

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 24.06.2021, orele 19⁰⁰, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Berbești, județul Vâlcea, convocată, prin Dispoziția nr.181/16.06.2021 emisă de Primarul Orașului Berbești, județul Vâlcea, în temeiul prevederilor art.133 alin.2 lit.a) și art.134 alin.1 lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 *privind Codul administrativ*, precum și în conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Berbești, aprobat prin H.C.L. nr.33/25.05.2020, la care participă d-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion, d-l secretar general Moldoveanu Cornel – Felix și un număr de 14 consilieri locali în funcție, d-l Glomnicu Ion fiind absent.

D-l consilier local Chelcea Aurel, președinte de ședință, declarând deschisă ședința, aduce la cunoștința consilierilor locali prezența unui reprezentant al televiziunii VTV, întrebându-i dacă sunt de acord ca acesta să filmeze ședința.

Față de acordul consilierilor locali, dă citire, în continuare, referatul primarului de convocare a ședinței Consiliului Local și proiectului ordinii de zi:

1. *Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Berbești din datele de 27.11.2020, 08.12.2020 și 23.12.2020.*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului Orașului Berbești, județul Vâlcea, precum și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Orașului Berbești, județul Vâlcea.*

Aicea ar trebui să mai adăugăm punctul „Diverse” ... sunt mai mulți cetățeni și consilieri locali, nu dau nume, care vor să se adreseze Consiliului Local la punctul „Diverse”.

Sunteți de acord să începem cu punctul „Diverse”?

Plenul: *Da, suntem de acord...*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Începem cu punctul „Diverse. Probleme? D-l Zamfiroiu?*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Eu așa vrea să ridic o problemă în fața Consiliului Local referitoare la ședința anterioară în care s-a aprobat o listă cu nume privind încheierea unor contracte de folosire temporară în vederea concesiunii.*

Este vorba despre cabinetul stomatologic, pe care l-am închiriat, unde se află și un bancomat BCR, lângă bancomatul Raiffeisen, ceea ce constituie concurență neloială. Solicit Consiliului Local să revină asupra deciziei de concesiune și să fie scos numele meu de pe acea listă.

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Da, este de bun – simț, este vorba despre o cale de acces...*

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Domnilor, toată lumea trebuie să plătească folosirea domeniului public în scopuri comerciale.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Eu, oricum, îl rog pe d-l președinte să supună la vot propunerea mea de revenire asupra deciziei... Și în legea 50, și în ordonanța 43 scrie clar că o cale de acces nu se taxează. Înseamnă că orice cetățean care are un pod la poartă trebuie taxat ca să intre pe proprietatea lui... Nu se taxează, mai ales că noi am construit căile de acces pe bani publici.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Eu aș propune d-lui secretar să vină în ședința următoare cu un punct de vedere.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Da, îl întreb pe secretar punctul de vedere, cum este... este omul care este în măsură un punct de vedere legal.*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *D-le Zamfiroiu, v-am mai explicat, hotărârea Consiliului Local cu privire la darea în folosință temporară a unor spații nu vă lezează, nu vi se aplică.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Păi, corect. Bravo!*

D-l consilier local Iliescu Vasile: *Păi, atunci de ce ați pus omul să-și ia dalele?*

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Adică, acum obligați primăria să-i monteze dalele?*

D-l consilier local Mateescu Sorinel: *Haideți să ne înțelegem. Domnul e proprietar pe dale. Omul și le-a luat...*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Sunteți mulțumit de răspunsul dat de d-l secretar?*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Sunt mulțumit, dar eu m-am adresat Consiliului Local, să dea un vot așa cum a dat și prima dată... N-am găsit hotărârea sau procesul verbal și am venit să mă lămuresc...*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *D-le Zamfiroiu, acela este cadrul general pentru toate persoanele fizice și juridice care depun cereri în acest sens... Nu a fost aprobat nici un tabel.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Bun, mulțumesc.*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Bun, s-a lămurit. Altcineva, cu alte probleme... D-1 Iliescu.*

D-1 Iliescu Vasile: *Data trecută am pus problema cu câinii fără stăpân, nu numai din zona de blocuri, ci din toată localitatea... Se înmulțesc mereu. A fost anul trecut o echipă... Trebuie făcut ceva...*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Altcineva. D-1 Răducan?*

D-1 Răducan Viorel: *Cetățenii din Dămțeni, acolo s-a lăsat asfaltul acolo, trebuie făcut ceva acolo.*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Da, acolo e o situație de urgență... o monitorizăm și o să intervenim noi.*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Altcineva. D-1 Ivancu?*

D-1 Ivancu Ilie Irinel: *S-au pus niște oglinzi de circulație, foarte eficiente, și v-aș ruga dacă s-ar mai putea pune câteva prin Berbești, că sunt multe unghiuri închise. Și despre serviciul acesta de iluminat public, s-ar putea externaliza?*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *De externalizat, e exclus... Sper că e ultima dată când se mai întâmplă probleme cu iluminatul...*

D-1 Ivancu Ilie Irinel: *Și despre semnele de circulație, domn Primar...? Pe drumurile astea noi se merge foarte tare.*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Da, am luat două limitatoare și mai luăm trei... sunt în achiziție...*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Referitor la întabularea garsonierelor și apartamentelor care mai sunt... ce s-a mai făcut?*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Da, o să achiziționăm serviciul de întabulare... S-au înscris câteva și mai urmează...*

D-1 Mazilu Constantin: *Am mai ridicat și în ședințele anterioare problema cu băncile din centru. Deci, montarea unor bănci, în ambele sensuri, să stea oamenii, să se odihnească. Am văzut o postare pusă de un domn în care un cetățean venit la Evidența Populației stătea pe scară... E penibil, domnilor...*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *D-1 Primar, știe... Deja am văzut că au început să se monteze...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Da, s-au montat cinci și mai urmează cinci.*

D-1 consilier local Mazilu Constantin: *Bun. Al doilea...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Domnilor, când mai aveți asemenea propuneri, haideti să ne mai uităm și în buget... Sunt necesare și astea, și înfrumusețarea orașului... În primul rând, trebuie să scăpăm de ape. E posibil ca în cel mai scurt timp să vină Salvarea. Ne trebuie aproape un miliard de lei să rezolvăm cu grădinița...*

D-1 consilier local Răducan Viorel: *Domnule președinte, hai să intrăm pe ordinea de zi...*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Da... Mai avem ceva deosebit la punctul „Diverse”? Bun. Începem cu primul punct pe ordinea de zi. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor din datele de 27.11.2020, 08.12.2020 și 23.12.2020. Dacă le-ați citit, aveți ceva obiecții la ele?*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Nici nu le-am citit, pentru că nu mai avem timp să citim...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Păi, da, dar unii au timp să le scrie...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Păi, cine mai știe ce s-a discutat atunci?*

D-1 consilier local Zamfiroiu Ion: *Haideți să le aprobăm pe acestea acuma, dar să nu se mai întâmple. La ședința următoare să fie procesul verbal al ședinței trecute de aprobat în ședința la rând... Aprobăm acum în 2021 procesele verbale din 2020...*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *Păi, nu trebuie ajuns la zi, d-le consilier, dacă nu au fost făcute...?*

D-1 consilier local Zamfiroiu Ion: *Nu e nicio problemă, că nu erai tu secretar. Eu am zis pentru viitor.*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Supun la vot aprobarea proceselor verbale ale ședințelor din datele menționate.*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *Toată lumea pentru?*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Da, 14 voturi din 15.*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *Proiectul nr.2: privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului Orașului Berbești, județul Vâlcea, precum și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Orașului Berbești, județul Vâlcea. Există raport de avizare cu amendament: „să se completeze art.1 din hotărâre cu modificările din nota de fundamentare”, de la comisia juridică.*

Supun la vot amendamentul comisiei juridice.

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Citește-l.*

D-1 președinte de ședință Chelcea Aurel: *dă citire raportului de avizare al comisiei juridice.*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Adică...?*

D-1 consilier local Zamfiroiu Ștefan Daniel, președintele comisiei juridice: *Adică să se completeze art.1 din hotărâre cu modificările din nota de fundamentare.*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Care modificări?*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Păi, n-ați citit proiectul de hotărâre și nota de fundamentare?*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Nu le-am citit. Nu am avut timp. Citiți-le d-voastră. Măcar spuneți care sunt modificările.*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Modificările eu vi le spun pe scurt. Se mărește numărul de asistenți personali de la 35 la 40... bugetați...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Alo, aici am o problemă... Înainte, domn primar, în anii precedenți, erau trecuți toți, cine sunt ăștia care beneficiază de plăți... nominal... eu de unde să știu cine sunt 1, 2, 3...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Dar, de ce? Este vorba despre niște persoane cu dizabilități. Nu cu dizabilități, cu probleme medicale. Eu nu știu de ce ... Dar puteți veni la primărie, să vedeți toată lista și să verificați...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Eu am pus o întrebare și o pun din nou: de ce nu sunt trecuți toți în organigramă, ca și în anii precedenți...?*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Eu nu știu cum a fost în anii precedenți...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Dar ați fost și d-voastră consilier...*

D-1 consilier local Mazilu Constantin: *Vă spun eu cum e. Pentru că în organigrama instituției d-voastră sunt trecuți nominal, iar aici sunt trecuți ca numere, x-ulescu... Deci, statul este incomplet.*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Uite, eu am aici un x-ulescu care nu mai are voie să ia... Nu e organigrama completă. Oamenii ăștia sunt publici, trebuie să știe toată lumea. Nu sunt angajații primăriei? Vreau tabelul ca și în anii precedenți... Vă spun eu de ce... sunt mulți care nu mai corespund...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Dacă aveți cunoștință, d-le Iliescu, vă rog să-mi semnalati...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Nu vă semnalez. Angajați niște persoane care nu au nicio treabă...*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Vă aștept mâine dimineață să-mi dați numele...*

D-1 consilier local Iliescu Vasile: *Să nu mă așteptați deloc.*

D-1 primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Atunci, să continui... Dă citire notei de fundamentare.*

D-1 consilier local Mazilu Constantin: *D-le primar, cu permisiunea colegilor, vă rog să-mi motivați dispariția din organigramă a postului de jurist al unității... Dar vreau o motivație cu temei legal, care să stea în picioare. Nu ce ați făcut, care mi se pare ca o răzbunare personală. Uneltirea a început din momentul în care v-ați preluat funcția, înlăturarea doamnei respective din funcția de secretar și aducerea lui Felix... Nu contest concursul... Deci, înlăturarea d-nei respective și ați mers până la desființarea postului. Ceea ce scrie aicea e pueril. Competența răspunderii pentru reprezentare o poartă juristul. Nu puteți să-i transmiteți niște sarcini secretarului general, că nu suntem într-o întreprindere. Iar pentru cauze complexe, încheiați un contract cu un avocat, care, în opinia mea, poate să intre în conflict de interese.*

Avocatul cu care ați încheiat contractul vă reprezintă și pe d-voastră personal, eu știu sigur lucrul acesta...

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Dumneata știi ce vorbești?*

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Da. La Curtea de Apel ce avocat aveți?*

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Nu e treaba dumneata. Faceți cerere și vi se va răspunde. M-ați jignit și mă jigniți la fiecare ședință. D-le secretar, avem aviz de legalitate?*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *Da.*

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Deci, este legală hotărârea. Este răspunsul meu. Citiți nota de fundamentare.*

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Deci, vă rog să consemnați că d-l primar refuză să răspundă la o interpelare pusă de un consilier. Va avea răsunet răspunsul ăsta.*

D-l consilier local Iliescu Vasile: *D-le președinte, putem să întrebăm și noi?*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Da, d-l Iliescu.*

D-l consilier local Iliescu Vasile: *Să răspundă d-l secretar care este temeiul juridic pentru desființarea compartimentului? Dacă nu poate d-l primar, poate d-l secretar poate da un răspuns...*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *Este indicat aici, art.518 din Codul administrativ.*

D-l consilier local Iliescu Vasile: *Deci, hai să ne înțelegem, nu am treabă nici cu d-l primar, nici cu Nadia... Dar dacă puteți desființa un post la primărie pentru că nu sunt în stare eu de personal, e mare greșeală. Deci, eu vreau să știu de ce desființați compartimentul juridic. Nu am treabă cu persoana care ocupă postul, dar nu se desființează un post de consilier juridic pentru că nu mă înțeleg eu cu angajatul. A desființa postul e treaba Consiliului Local, a lua măsuri cu angajații este treaba d-voastră.*

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Deci, ca să ne înțelegem. Reorganizarea aparatului de specialitate este atributul meu. Eu nu dau afară pe nimeni, eu desființez un post. Legea spune clar. Am 27 de posturi vacante. Eu îi voi oferi d-nei un post. Sunt destule posturi.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *D-le președinte... se poate?*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Da, d-le Zamfiroiu.*

D-l consilier local Zamfiroiu Ion: *Am o singură întrebare. Pentru că tot a fost vorba de buget, nu era mai bine ca acest proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei să fi fost făcută înainte de aprobarea bugetului?*

D-l primar Cumpănășoiu Milorad – Ion: *Nu există diferențe între organigrame ca posturi bugetate.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Supunem la vot amendamentul.*

D-l consilier local Gherghe Laurențiu Constantin: *Eu propun votul secret.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Deci cine este pentru amendament?*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *9 voturi „pentru”. Amendamentul a fost adoptat.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Și acum cine este pentru vot secret?*

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *10 voturi „pentru”.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Trebuie făcută comisie, trebuie să ne organizăm.*

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Organizați-vă,ăștia care au studii la Colibași...*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Trebuie făcută comisie din trei persoane. Faceți propuneri pentru comisia de validare a votului secret: deci, d-l Ivancu, d-l Răducan și d-l Zamfiroiu Ștefan. Sunteți de acord cu comisia?*

Plen: *Da.*

D-l consilier local Iliescu Vasile: *Eu nu votez.*

D-l consilier local Mazilu Constantin: *Nici eu.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel îi roagă pe d-nii consilieri locali să părăsească sala, urmând ca aceștia să se prezinte nominal, pe rând, în fața comisiei de validare și a secretarului general UAT pentru înmânarea buletinului de vot și exprimarea acestuia.

Comisia de validare a votului secret, împreună cu secretarul general UAT, după finalizarea procedurilor de vot secret și de numărare a voturilor, stabilește faptul că au existat 11 voturi exprimate din cele 15 buletine de vot redactate, iar patru consilieri nu au votat, buletinele de vot ale acestora fiind anulate. De asemenea, unul dintre voturile exprimate a fost considerat nul, nefiind înscrisă opțiunea în interiorul chenarului de răspuns al buletinului de vot.

Secretar general Moldoveanu Cornel – Felix: *Proiectul de hotărâre a fost adoptat.*

D-l președinte de ședință Chelcea Aurel: *Declar închisă ședința și vă mulțumesc pentru prezență.*

Președinte de ședință,

Chelcea Aurel



Secretar General,
Moldoveanu Cornel – Felix